

让农村“领头雁”飞得更高

我县“带、训、管、推”助力村干部“转型升级”

新昌新闻网记者梁凌凌报道 近年来,农村各方面的条件更好了,村民对村干部的要求也水涨船高。李志勇,是南明街道赤土村新任村主任,他年轻,有干劲,但略缺经验。如何帮助像李志勇这样的农村“领头雁”更好地飞翔、带领村民们飞得更高?

去年,县委组织部在深入调研的基础上,创新推出“带、训、管、推”村干部培养四步工作法,并有效在全县各乡镇(街道)推广,积极推动广大村干部实现“转型升级”。在具体工作中,各乡镇(街

道)根据要求,认真选派干部“带”,实施驻村结对共建工作,建立联系领导和驻村干部帮带体系,联系领导每周深入基层,驻村干部每周下村不少于3天,服务指导村干部开展各项工作。2014年,全县累计指导村干部解决问题1000余件(次),处理火灾等突发事件34起,群众满意率大幅提升。

同时,集中组织“训”,积极组织村干部接受集中培训,重点加强党在农村的路线方针政策、基层党组织建设、法律法规以及村干部作风建设等培训。现已累

计培训全县基层党组织书记1200余人次。健全制度“管”,制订完善《村主职干部管理办法》等8项制度办法,强化村干部职责,并建立村干部信息化档案系统,内容包括村干部任职经历、教育培训、奖惩情况等,实现村干部管理信息化、动态化、常态化。保障激励“推”,突出村干部业绩考核,坚持以实绩定等级,以等级定报酬;推荐优秀村干部为各级党代表、人大代表和政协委员人选,目前已有7名村党支部书记被推选为市级“两代表一委员”。

我县质量工作考核全市领先

日前,绍兴市质量强市工作领导小组发文通报2013-2014年度全市质量工作考核结果,我县考核成绩在全市6个县市区中领先,取得了第二的好成绩。

据了解,我县在过去一年中,坚持全面落实质量教育、质量激励、质量管理、质量监督、质量整治等各项措施,有效确保产品质量稳步提高。2014年制造业产品质量合格率达到99.77%,其中食品质量监督抽查合格率100%,主要农产品质量安全监测合格率99.21%。工程质量同步提高,竣工交付使用工程质量合格率、保障性安居工程分户验收率、新建民用建

筑实施节能设计标准率均达到100%。去年一年来,获国家级优质工程3项、省市优质工程4项、省市标化工地8项。服务质量明显改善,服务质量满意度达到80%以上,其中大佛寺风景发展有限公司宗教旅游服务标准化项目通过省级验收,成为浙江省首个通过验收的省级宗教旅游观光服务标准化试点项目。

除此之外,环境质量也得到显著改善。我县地表水环境功能区达标率100%,环境空气质量优良天数比例为91.6%,并先后通过国家级生态县技术评估和考核验收。(通讯员 许荆楚)



大戏聚镇举办第八届农民文化节

戏曲联唱、民族舞蹈、威风大鼓……一个个原汁原味的农民节目竞相展现新时代农民的幸福生活。1月7日晚,大戏聚镇第八届农民文化节在新落成的西山村文化体育中心激情上演。村民自编自导的节目轮番上场,赢得观众阵阵掌声。(通讯员 周婷婷 邱益灿 摄)

农村公路管养进一步规范

新昌新闻网记者石磊 通讯员郑志红报道 近日,县公路管理部门组织相关人员完成对南明街道农村公路管养工作的考核,标志着我县农村公路管养工作年度检查考核工作顺利完成。检查考核检验了全县各乡镇(街道)农村公路管养工作的开展情况,有力推动了农村公路管养工作的进一步提升。

据介绍,年度检查考核范围覆盖全县16个乡镇(街道)管理养护的农村公路。此次检查采取查阅台账资料、现场检查相结合的方式,抽查了每个乡镇(街道)的2条乡

道和1条村道,具体检查路面是否洁净、是否存在路障、路肩杂草是否及时修剪、是否存在种植物、行道树是否规范、附属设施维护是否良好、巡查工作是否实现常态化。

从检查总体情况来看,我县农村公路管理机构及制度进一步健全,农村公路路域环境治理工作进一步完善,农村公路路况有了一定的改观,农村公路管理规范化、制度化得到了进一步提高。针对存在问题,检查组人员向负责管养的乡镇(街道)明确提出了改进农村公路管理工作的要求和措施。

县国税局去年出口退税超10亿元

2014年度,县国税局累计审核通过免抵退总额18.33亿元,同比增加11244万元,增长6.53%。其中退税额10.11亿元,同比增加10381万元,增长11.43%;免抵额8.21亿元,同比增加863万元,增长1.06%。

截至去年12月底,已实际办

理退库9.55亿元,同比增长6.05%;办理调库10.35亿元,同比增长4.29%。在当前经济发展形势下,出口退税对缓解出口企业资金周转困难、增强企业发展后劲的作用不言而喻,为推动地方经济转型升级提供了强有力的支持。(通讯员 俞金宝)

小将花农外出租地“淘金”



新昌新闻网记者梁凌凌报道 日前清晨,45岁的小将镇花农梁伯洪带着父母,驱车赶到大市聚西山村,在他租来的2亩土地里开始忙碌。

记者见到梁伯洪时,他正和父母一起在地里铺沙补种、浇水覆盖、加固温棚。他告诉记者,地里种得是桔籽。原来,目前广西、福建等地的桔树正在逐步更新换代,桔苗颇有市

场。去年有客商到小将收桔苗,一株6厘米高的苗收购价有1毛多,利润挺可观,但大家都拿不出货。瞄准这个商机后,梁伯洪在家人的支持下,在西山村租下2亩田地,又花4万余元资金采购了600斤桔籽。

大约一个月前,梁伯洪用拖拉机给田地翻了土,开好垄,还从小将拉来20多吨山沙,进行地表覆盖,提前做好了播种准备。大约10多天前,他雇人将600斤桔籽种下,还搭建了温棚。“现在我们要发展,仅靠家里的几亩田地已经远远不够。”梁伯洪说,目前,小将的田地基本已种满各式各样的花木,想要有新的发展,只能到邻近的乡镇去租地。今年,像他一样在外乡土地上“淘金”的小将花农数量不少。西山、拔茅、大明市……只要有土地的地方,就能看到小将花农辛勤耕耘的身影。

文化市场管理规范力度加大

新昌新闻网记者梁凌凌报道 近年来,我县文化市场规模不断扩大、日益繁荣,已成为城乡百姓精神文化生活消费的主渠道。为打造健康、繁荣、有序的文化市场,去年以来,我县不断加大文化市场管理规范力度。

在具体工作中,我县注重强化日常检查。以日常检查为基础,坚持每天“一组一队一巡查”不间断,认真落实“一店一本”检查记录工作。去年全年共计出动834人次,开展检查387次,检查各类场所1919家次,办理文化、广电、新闻出版等行政处罚案件21件。

不断强化专项整治。定期开展

文化市场调查,明确寒暑假娱乐场所整治、净化校园周边环境和消防安全整治等专项整治内容。去年共开展专项整治行动20余次,收缴或销毁非法出版物5370余册、违法音像制品880余张(盒),查处非法网络和出版物案件各1件。

同时,我县还坚持深入广泛开展法规宣传。大力开展法规宣传“进校园、进广场、进社区”等活动,举办文化经营业主法律法规培训班,认真学习《娱乐场所管理条例》等规章制度。去年共举办培训班2期,开展法规宣传15余次,累计受众达到8000余人,发放各类宣传资料4000余份,受到了百姓的普遍好评。

关于明确钦寸水库未落实安置移民户即报即择截止时间等有关事项的通告

根据《新昌县钦寸水库工程移民安置专项工作方案》(新钦建[2014]9号)和钦寸水库移民安置工作进程,特对钦寸水库未落实安置移民户即报即择截止时间等有关事项明确如下:

一、对象
截至2015年1月8日钦寸水库未落实安置去向的移民户、公寓房应报未报对象。

二、时间
即报即择工作截止时间为2015年1月25日24时,逾期视为放弃自主选择安置地或公寓房的权力。

三、其他
即报即择截止日后将组织统一落实安置去向,具体事项另行通告。

新昌县钦寸水库移民安置办公室
2015年1月9日

新昌县人力资源市场招工信息 1371 期

招工单位	工种或岗位	联系电话	招工单位	工种或岗位	联系电话
浙江中宝实业控股股份有限公司	丝网印刷、检验员、电焊工、钣金工、电气技术员、装配工、注塑工	86299215	浙江新宝汽车电器有限公司	试验员、人事主管、审核员、出纳、设备管理员、仓管员	86332602
新昌双菱汽车轴承有限公司	装配工、磨工自动线、圆台磨、无心磨、小工、品保部检验、数控调试员	13989565117	新昌绿城雷迪森大酒店	前台接待/收银、行李生、综合维修生、餐饮服务、餐饮领班、大巴司机	86769077
浙江万丰科技开发有限公司	低压铸造、机械装配工、电气接线员、熟练电焊工、保温炉打结、残疾人	13967588100	新昌丝绸服装有限公司	服装设计师、制版打样师、销售部经理、仓管、业务跟单员、缝制工	13989564440
浙江恒通机械有限公司	铸造工、钳工、加工中心、气密性测试员、抛光工、上下工搬工、检包工	86339696	绍兴康德精密不锈钢有限公司	全自动、液压拉伸、半自动平口、精平、小冲床、数控、仓管	86298768
浙江美力科技股份有限公司	财务主管、技术员、数控推磨工、操作工、清洁工	86061398	浙江景加源机械有限公司	打磨、去毛刺、包纸、包浆、抛光、采购助理	13735253513
浙江歌基实业有限公司	砌筑工、挡车工、压痕工、印刷工、文籍、裱屏员	86024902	世纪联华新昌国货连锁店有限公司	理货员、收银员、防损、收货员、维修电工	13757368400
新昌三雄轴承有限公司	内套制角、去毛刺、探伤、出厂检、外观检、无心磨	86175062	美盛文化创意股份有限公司	平车工、排边工、后勤保卫、电工、验灯、看楼	86288170

联系电话: 0575-86232558 地址: 新昌县敬山中路179号 人社保有疑难,请拨: 12333
欢迎访问新昌人力资源和社会保障网: www.xcrlsb.gov.cn 新昌人才交流网: www.xccrc.net